平成 29 年 7 月 31 日



会社名株式会社やまぜんホームズ代表者名代表取締役 前野 一馬(コード番号1440 TOKYO PRO Market)問合せ先専務取締役 浅野 豊美TEL0594-48-5224 (代表)

URL http://www.yamazen-k.co.jp/

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

平成29年6月30日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行に関し、本日払込手続が完了いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 第三者割当増資による新株式発行要領

(1) 発 行 新 株 式 数 普通株式 110,000 株

(2) 発 行 価 額 1株につき 金500円

(3) 発行価額の総額 金55,000,000円

(4) 資本組入額 1株につき金250円

(5) 資本組入額の総額 金27,500,000円

(6) 募集又は割当方法 第三者割当の方法による

(7) 払 込 期 日 平成29年7月31日

(8) 割当先及び割当株式数 前野 一馬 100,000 株 浅野 豊美 10,000 株

2. 今回の第三者割当増資による発行済株式総数の推移

第三者割当増資前発行済株式総数 第三者割当増資による増加株式数 第三者割当増資後発行済株式総数 1,500,000 株 110,000株 1,610,000株

3. 今回の第三者割当増資による資本金の額の推移

第三者割当増資前資本金 第三者割当増資による増加資本金 第三者割当増資後資本金 30,000,000円 27,500,000円 57,500,000円